
NOTULEN  

Buitengewone Algemene Ledenvergadering van            

MHC Deurne op donderdag 26 oktober 2023 

 

 

 

Agenda: 
 

1. Opening door voorzitter 
2. Statutencommissie 
3. Toelichting statuten 
4. Nieuwe statuten, wat is nieuw? 
5. Vragen? 
6. Stemming onder leiding van voorzitter 
7. Sluiting door voorzitter 

 
 

1. Opening 

De voorzitter van de statutencommissie opent de vergadering en verwelkomt alle aanwezigen. De 

voorzitter geeft kort toelichting op het belang van de statuten voor onze hockeyclub. Hij bedankt alle 

leden van de statutencommissie voor hun inbreng en geeft het woord aan presentator Martel 

Stadlander.  

 

2. Statutencommissie 

Onderstaande (ouders van) leden namen zitting in de statutencommissie.  

• Arno Beugels (voorzitter statutencommissie en secretaris vereniging) 

• Martel Stadlander (secretaris en presentator) 

• Martien van Griensven (vertegenwoordiger stichting kunstgras) 

• Chantal Wentholt (redactie en juridisch adviseur) 

• Mariëlle Maas (vertegenwoordiger ouders) 

• Rick Bankers (vertegenwoordiger junioren O18) 

• Paul Vanthoor, Henk van Essen, Henk Reijnen, Werner Berger, Hugo van Andel  

 

3. Toelichting statuten 
 
Zie powerpoint presentatie in de bijlage en de eerder toegestuurde stukken. Hierin staan de 
belangrijkste voorstellen punt voor punt genoemd.  
 

4. Nieuwe statuten, wat is nieuw? 
 
Idem punt 3.  
 
 



 
5. Vragen? 

 
Er werden verschillende verhelderende vragen gesteld. Er waren geen vragen van leden met 
fundamentele twijfels over de inhoud van de voorgestelde nieuwe statuten.  
 
 

6. Stemming onder leiding van voorzitter 
 
De voorzitter van de statutencommissie leidt de stemming in. In totaal hebben 30 leden een stem 
uitgebracht via een stemformulier. 29 leden stemmen voor de nieuwe statuten. 1 lid stemt neutraal en 
onthoudt zichzelf hiermee van een stem. Voor goedkeuring dienen 2/3 van alle leden (16 jaar en ouder) 
een positieve stem uit te brengen. Dit aantal hebben we vanavond niet gehaald. De secretaris van de 
vereniging zal een nieuwe vergadering uitschrijven met een tweede stemming over de nieuwe statuten. 
Indien 2/3 van de aanwezigen VOOR stemt tijdens de volgende vergadering zijn de statuten officieel 
goedgekeurd door de vereniging. In dat geval zullen de statuten voorgelegd worden aan de KNHB ter 
goedkeuring en uiteindelijk notarieel worden vastgelegd. 
 
 

7. Sluiting door voorzitter 
 
De voorzitter van de statutencommissie sluit de vergadering. Hij bedankt alle aanwezigen en vraagt om 
applaus voor de presentator Martel Stadlander die als secretaris een sleutelrol vervulde in de 
statutencommissie.  
 
 
Met sportieve groet, 
 
Arno Beugels, secretaris MHC Deurne  


